

中原公益慈善文化沙龙 鹿邑站活动启动

本报讯(记者 杜少华 通讯员 张启令)近日,中原公益慈善文化沙龙鹿邑站的活动在鹿邑县太清宫景区正式拉开帷幕。原省物资局局长黄振英,省慈善总会会长鲁献启,市慈善总会副会长王庆枫,宋河老子国学教育基金会理事会主席王甫,县委副书记、县长朱良才等领导出席了活动。

朱良才发表热情洋溢的致辞。他说,近年来,鹿邑县不断加大对老子文化的开发建设力度,着力发展老子文化产业,形成了老子故里景区,老子故里旅游区成为国家4A级景区。该沙龙定位为非政府、非营利、跨行业、跨领域的慈善公益交互平台,致力于打造一个供慈善机构、政府、企业、学术界、传媒及其他相关方日常对话与合作的开放平台。

长垣县党政考察团 鹿邑“取经”

本报讯(记者 杜少华 通讯员 张启令)4月8日,长垣县党政考察团在县委副书记、县长武胜军的带领下到鹿邑县产业集聚区参观考察,并对产业集聚区建设和企业生产运营情况进行实地观摩。鹿邑县人大常委会主任王顺利、县委常委、常务副县长陈涛等领导陪同。

在鹿邑县产业集聚区,考察团一行先后来到河南志远食品有限公司、河南亚华安全玻璃有限公司、金日食用油有限公司、宋河酒业股份有限公司总部基地暨产

业技术升级项目和辅仁药业总部基地参观。考察团一行认真听取鹿邑产业集聚区建设工作情况的汇报,实地察看部分项目建设经营情况,每到一处,都向企业负责同志了解企业生产运营情况及产品市场开拓情况。

通过观摩活动,鹿邑县产业集聚区项目建设速度快、科技含量高、市场前景广阔,考察团成员留下了很好的印象,考察团成员对鹿邑县重点项目和产业集聚区呈现出健康而强劲的发展势头给予了高度评价。

全市统战信息宣传调研 工作会议召开

本报讯(记者 杜少华)4月2日,全市统战信息宣传调研工作会议在鹿邑县召开。市委统战部纪检员刘海艇,县委副书记、统战部长李国际出席会议。

刘海艇要求,要高度重视统战

信息宣传调研工作,树立大媒体、大稿件意识,不断提高发稿数量和质量;要充分调动统战信息员的工作积极性,提高统战信息工作水平;要精心选题,认真开展调查研究,切实做好统战调研工作。

全市检察机关维权 工作会议在鹿邑召开

本报讯(记者 杜少华 通讯员 邯宇 魏子山)近日,全市检察机关维权工作会议暨产业集聚区维权办公室规范化管理现场会在鹿邑县产业集聚区召开。会议动员全市检察机关维权部门,要积极探索新思路、新举措,全力服务非公有经济发展。会上,回顾总结了2012年的全市检察机关维权工作,安排部署2013年工作任务。鹿邑有关领导介绍了鹿邑县产业集聚区建设发展情况。鹿邑县检察院检察长韩晓阳作了经验介绍。

会议要求,一要坚持服务大局,提高服务意识。围绕全市经济社会发展,依法履行非公有制企业维权投诉工作职能,突出“规范、调整、提升”的工作重点,扎实推进维权投诉工作开展。二要突出工作重点,维护非公有制企业的合法权益。要认真受理企业的维权投诉,严肃查办国家机关工作人员,利用职务之便,索贿受贿、徇私舞弊的职务犯罪,严肃查

处国家机关工作人员不作为、乱作为、滥作为,故意刁难企业的违法违纪行为。三要以产业集聚区建设为切入点,探索服务非公有制经济发展的新途径。产业集聚区设立维权办公室,实现维权服务窗口的前移,要建设好、利用好这个窗口,加强与有关部门的沟通联系,研究分析全市非公有制经济发展的特点,研究服务的措施,形成服务合力,增强服务效果。四要对干警管理到位,提高队伍素质。作为维权部门的同志,要强化监督,更要接受监督的理念,增强修养,强化学习,提升境界,真正成为维权工作的组织者、推动者、实施者。

会前,与会人员参观了鹿邑县产业集聚区维权办公室建设,实地察看部分企业的生产建设情况。市检察院领导对鹿邑县检察院维权办公室服务产业集聚区建设取得的成效给予充分肯定,并要求基层检察院借鉴学习。

老子文化大讲堂 启迪思想感悟人生

本报讯(记者 杜少华 通讯员 张启令)近日,由著名老子专家、河南省艺术研究院研究员、文艺评论家协会副主席刘景亮主讲的老子文化大讲堂活动在鹿邑县引起强烈反响,专家精彩的讲演给人以精神上的洗礼和人生的感悟,赢得了群众的普遍好评。

当天,鹿邑县明道宫景区玄元殿前座无虚席,500余人聆听刘景亮对《道德经》的解读。在两个小时的报告中,刘景亮语言生动、诙谐幽默、说理透彻,从不同方面阐释了《道德经》的主要内容,揭示了《道德经》所确立的道德体系与儒家道德体系的不同,论述了老子思想体系中自然、无为、柔弱、处下、不争、虚静的主

张,其中蕴含了少私寡欲、知足、知耻、慈俭、不敢为天下先的思想。

“听了刘景亮的报告,使我对老子文化有了更深刻的认识。从中让我了解到《道德经》对于调整心理、为人处世、强身健体有着重要的作用。那么作为一名老子故里人,我有义务以这次聆听报告为契机,带动更多人学习老子文化,学习道德经,为老子文化的弘扬做出自己的努力。”与会者马淑梅说。

据了解,老子文化大讲堂活动是老子庙会众多活动之一,通过刘景亮对《道德经》的解读,使人们对老子文化有了更加深刻的理解。

在企业负责人的陪同下,县工商联主席、总商会会长、辅仁堂

陈志伟察看绿化及农田水利基本建设工作

本报讯(记者 杜少华 通讯员 张启令 文/图)4月9日,鹿邑县委书记陈志伟带领水利、林业、国土、城管、督查中心等部门负责人

深入到穆店、赵村、邱集、谷阳、卫真、太清等乡镇办事处,察看农田水利基本建设、林业生产及“311”国道、“210”省道绿化工程。

当日下午,陈志伟首先来到穆店乡农田水利“井井通”工地。水利部门的负责人介绍,以前农民浇地,要用柴油机,四个壮劳

力才能抬动,安装、修渠,浇一次地需要忙活好几天,现在安装了“井井通”智能排灌装置,每次浇地只需要拿着一张卡片,抬抬胳膊就能把地浇了。在了解相关情况后,陈志伟高兴的同时也考虑到成本问题。他询问相关负责人,“井井通”与以前浇地的成本相比是什么情况。水利部门的负责人说:“以前浇一亩地大概得20多元钱,实施‘井井通’后,浇一亩地才2元钱。”

在察看了穆店乡农田水利灌溉“井井通”工程后,陈志伟指出,农田灌溉是农业生产的一件大事,建设的“井井通”自动排灌示范工程,能随时灌溉,减轻了农民负担,为村民灌溉提供了极大方便。相关部门要严格按照规定建设,不搞形式。

随后陈志伟又实地察看了国道“311”绕城、省道“210”两侧的绿化工作进展情况。

在省道“210”鹿邑段,陈志伟走到道路旁认真查看栽种树苗的成活情况,陈志伟发现有些树苗存在苗小、不整齐等现象,相关部门要及时做好换栽补种工作。林业、城管等相关部门要加强管护,对已经栽种的树苗要及时浇水,对被破坏的树苗要及时补种。同时提前做好“三夏”期间树苗保护工作。督查部门要切实加强督查工作,务求实效,争取有利时机,把绿化工作做好做实。国土部门要对国道“311”绕城、省道“210”两旁私搭乱建行为进行巡查,发现有私搭乱建行为要强力拆除。

将军设基金会培养家乡书画人

本报讯(记者 杜少华 通讯员 苏献智)日前,“中国鹿邑老子故里毕启亮书画艺术基金会”第九届书画大赛颁奖大会在鹿邑县第一高级中学举行。现就读于中央美术学院的鹿邑籍学生王逸美等9名选手分获一、二、三等奖。

鹿邑老子故里毕启亮书画艺术基金会是由中国人民解放军总政治部歌舞团的文职将军毕启亮出资设立的。毕启亮将军是鹿邑人,他热爱书画并取得了一定成就。1997年3月,为了促进家乡书画事业的发展,培养更多的书画艺术人才,捐款数万元成立了“中国鹿邑老子故里毕启亮书画艺术基金会”,建立老子美术馆,并设“启亮美术奖”和“启亮书法奖”,每年捐款1万元投入基金会建设,资助和奖励学习美术的青少年学生,至今已经陆续为基金会捐款20余万元。

此次评选活动共收到百余位作者的作品,经过鹿邑县文联、鹿邑县书法家协会、鹿邑县美术家协会、鹿邑县老年书法家协会推荐出17位作者的50余幅作品参加评选。此次参赛人员的最大亮

点就是在校的青年学生多,其中中央美术学院就有4名在校学生参赛。

参评作品经过评委反复评选,按照基金会发起人毕启亮先生“鼓励青少年书画爱好者发奋学习、努力钻研、多出人才、多出精品”的思想,这一届奖项设置比往届多两人,共设一等奖1人,二等奖3人、三等奖5人。最后共有9位作者分获一、二、三等奖。

“无论走到哪里,都无法忘记自己是老子故里人,无法忘记生我养我的故乡,为故乡做点事情是我多年的梦想,现在看到孩子们坐在宽敞明亮的教室里读书,我感到很幸福。”由于工作原因,没有能参加颁奖仪式的毕启亮将军在电话里动情地说。

毕启亮将军心系家乡教育事业,于1999年1月,为母校贾滩镇第四中学捐款26.5万元,用于新教学楼建设,并成立“启亮艺术中心”,开设艺术教育专业。为了表达家乡人民对毕启亮的感谢之情,2003年3月,鹿邑县人民政府将贾滩乡第四中学命名为“启亮中学”。

玄武镇财政所采取举措厉行节约

本报讯(记者 杜少华 通讯员 魏巍)在开展厉行节约、反对铺张浪费专项行动以来,玄武镇财政所采取举措大力倡导勤俭节约。

该所组织召开专题会议,学习习近平总书记关于反对铺张浪费的重要批示,传达县财政局相关通知精神,让全所职工在思想上引起重视。制定《玄武镇财政所厉行节约反对浪费管理制度》的同时,在节约水电资源,减少办公耗材,规范公务用车,控制公务接待费用等方面,制定了明确措施,鼓励节约,整治浪费,形成长效管理机制。

随后,该所向全体干部职工发出《倡议书》,开展倡导节约、反

对奢侈浪费的承诺践诺活动,引导大家从身边做起,从细节做起。同时加强政府食堂管理,倡导合理取餐、用餐,杜绝浪费。严格预算,源头控制。从严控制全镇各部经费开支,加强办公经费预算管理,严格支出审批程序,杜绝各种浪费现象。同时,充分履行财政部门依法监管资金的职责,加强对公务消费的监管,对全镇各部单位公务接待等费用严格审核,严格指标控制,从源头上遏制奢侈浪费现象。开展勤俭节约督查活动,对出现的问题及时进行备案,并纳入干部职工考核评价体系,将勤俭节约执行情况纳入年终考核。



鹿邑加强春季小麦管理

图为小麦专家向农民传授小麦病虫害防治知识。进入春季以来,鹿邑县积极组织农业技术专家深入田间地头,调查指导农民春季小麦拔节管理,根据麦苗苗情,提出分类科学管理措施,现场开具农资配方,为夺取鹿邑百万亩夏粮丰收奠定良好基础。

(记者 杜少华 通讯员 胡洪涛)

县人民法院“法官沙龙”开讲

本报讯(记者 杜少华 通讯员 胡涛 张启令)近日,“心康行动”慈善救助活动鹿邑站启动暨真源医院介入项目开诊仪式举行。

自此,鹿邑县的贫困心脑血管患者不仅可以在当地就能得到郑大一附院专家的治疗,而且医疗费用还降了一大截。

当天,省卫生厅副厅长黄红霞、河南慈善总会副会长朱坤明、市卫生局长郝宝良以及鹿邑

有关领导,郑州大学第一附属医院的医疗专家出席启动仪式。

黄红霞说,“心康行动”慈善救助活动鹿邑站启动,体现了新医改在基层医院的落实、推进,体现了政府资源同社会救助互补的保障格局,真正减轻了患者“看病难、看病贵”问题,把温暖送到了贫困患者的心坎上。

本次活动是省慈善总会杏

林之春基金会筹资、郑州大学第一附属医院提供人才技术、在鹿邑县真源医院打造标准化“介入项目”特色科室,救助鹿邑的贫困心脑血管患者,让患者在真源医院就能直接得到郑大一附院专家的治疗。此手术的患者在享受到新农合报销后,可以再次由省慈善总会杏林之春基金会报销一定的医疗费用。

鹿邑县严查“地沟油”及餐厨废弃物

本报讯(记者 杜少华 通讯员 张振峰)为进一步加强法院文化建设,创建学习型法院,搭建法官学习交流平台,鹿邑县人民法院开展了“法官沙龙”系列讲座。近日,鹿邑县人民法院院长齐梅英为全体法院干警作了题为“法官的职业素养”的讲座,开讲了“法官沙龙”系列讲座的第一课。

在讲座中,齐梅英结合具体的案例,以生动的语言和深厚的理论功底,从法官的素质、法官的职业思维方式、法官文化等几个方面重点论述了法官的职业素养。

在讲座的最后,齐院长指出,

“法官沙龙”是法院文化建设的重要举措,是内强素质、外树形象的有效途径,要充分利用好这个交流学习的平台,把办案中遇到的

疑难复杂问题和个人的学习心得,都可以拿出来共同交流、共同进步。

“法官沙龙”系列讲座,由鹿邑县人民法院组织理论功底深厚、实践经验丰富的法官就办案过程中发现的疑难问题和经典案例举行专题讲座,为大家提供自我学习交流的平台,营造一个开放性的学习氛围。

县工商联组织会员单位深入企业观摩

本报讯(记者 杜少华 通讯员 胡涛 张启令)为加强企业之间的交流,相互学习和借鉴先进的管理技术和方法,推动全县非公有制经济快速健康发展,4月7日上午,鹿邑县工商联组织会员单位负责人深入到宋河等企业参观学习。

在企业负责人的陪同下,县工商联主席、总商会会长、辅仁堂

县食用油专项整治工作方案》等文件,严查“地沟油”及餐厨废弃物。为加强对全县打击违法加工经营和使用“地沟油”餐厨废弃物专项整治工作的领导,各成员单位也按要求成立了相应的专项整治工作领导小组,结合各自职责和工作实际制订了专项整治工作方案,重点严查餐饮服务单位购进、使用食用油的进货查验记录及索票索证制度落实情况,确保

及时发现、彻底清除“地沟油”生产加工、市场经营、餐饮消费三个环节的食品安全隐患。截至目前,全县已出动执法车辆126台次,执法人员510人次,检查油料生产加工经销使用单位330家,查处证照不全经营者2户,下发限期办照通知书5份,下发限期整改通知书29份,快速检测食用油10个批次,截至目前未发现不合格油料。

朱文亮说,县工商联各企业